

VEZETŐI ÖSSZEFOGLALÓ



Ügyfélszolgálatunkon, előzetesen egyeztetett időpontban, örömmel bemutatjuk Önöknek különleges közgazdasági-informatikai termékünket:

- a vállalatok pénzügyi működési szerkezetének,
- finanszírozási hatékonyságának, pénzügyi mozgásterének,
- üzleti céljainak, előrejelzéseinek, terveinek,
- tényleges jövőbeli perspektívájának, kockázatainak,
- és dinamikus működési-érték összetevőinek

kifejezetten jövőorientált stratégiai átvilágítását, tervezését és sikeres menedzselését segítő "EkoWIN" rendszerünk legfrissebb és legteljesebb: **"2021 restart" verzióját.**

– x –

Az EkoWIN-t nagy, közép és kisvállalati partnereink mellett hitelintézetek, pénzügyi és üzleti tanácsadók, befektetői csoportok, holding-központok, vagyongazdálkodók is elterjedten használják.

A rendszernek semmilyen különös hardver vagy szoftver igénye nincs, bármely számítógépre telepíthető, amelyen valamelyik használatban lévő Windows verzió, pl. "7", "8" vagy "10" működik.

Az EkoWIN egy egészen különleges műfajú, kifejezetten a felsővezetők használatára készült, magas fokon automatizált, 1 nap alatt alkalmazásba vehető, önálló szoftver, amely a vállalatok már meglévő vezetői informatikai "fölközt", az átfogó stratégiai gondolkodás szintjén működik.

A rendszer inputjai: éves és évközi – magyar számvitel szerinti szerkezetű – terv, tény vagy várható tartalmú, részletes mérleg és eredménykimutatás adatok. A konkrét adatbevitel másolással, vagy - pl. Excelből - egyszerű oszlop-átemeléssel történik.

OUTPUTOK: számszaki: hatékonyságelemzés + kockázatelemzés + vállalatértékelés + háttérvizsgálatok; szöveges: a program által írt, tömör, lényegkiemelő összefoglalók; grafikus: néhány áttekintő pénzügyi ábra, több mint 200 részletező diagram

– x –

A számviteli eredetű adatokból az EkoWIN – az ágazati sajátosságokat és a speciális üzleti modelleket is jól kezelő – általános érvényű társasági-pénzügyi elemzéseket és értékeléseket állít elő.

Ehhez először a felvitt adatokból egy sor kifejezetten pénzügyi szemléletű, különleges táblázatot készít, melyek önmagukban is informatívak, másfelől lehetővé teszik a szokásosan használtknál jóval árnyaltabb, realisabb és teljesebb mutató-halmaz képzését: a vállalati működés "közgazdasági röntgen"-szerű átvilágítását. A mutatókat a rendszer önmagukban is kiértékeli, gyakorlati, heurisztikus függvények segítségével: 0-100 közötti teljesítmény-skálára leképezve, majd innen hierarchikusan felfelé haladva, az elemi mutatók, a mutatócsoportok és a komplett mutató mixek leképezett értékeit súlyozottan feldolgozva, előállít egy jövedelmezőségi, egy kockázatviselő-képességi, és egy összefoglaló értékelést, melyek alapján pénzben kifejezett vállalatértéket is számol, illetve további, speciális háttér-vizsgálatokat is végez. Az outputok az összes részletszámítást dokumentálják, de lehetőség van ezek elhagyására is.

Az EkoWIN "másodlagos" adatok, pl. összegek, átlagok, terv-variációk, évvégi és több-éves előrejelzések automatikus előállítására, és ezeknek az "elsődleges" adatokkal való összehasonlító elemzésére is képes. A számszaki elemzésekre alapozott szöveges értékelések, illetve összefoglaló és részletező grafikus ábrák és diagramok – egy kis gyakorlattal – még a laikus számára is közérthetően mutatják be a vállalat tényleges helyzetét és fejlesztési lehetőségeit, elősegítve a hatékony, érték-alapú pénzügyi kommunikációt, nemcsak belül, a vállalat saját vezetői-tulajdonosai között, de a legkülönbözőbb külső partnerekkel is.

– x –

A rendszerben sem időbeli, sem egyéb korlátok vagy határok nincsenek. Tetszőleges mennyiségű és eredetű adat – akár idegen cégeké is – korlátozások nélkül felvihető, tárolható, kiértékelhető, előrejelezhető és összevethető.